

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018 Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924

DOS EDICIONES DIARIAS

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España: SIETE PESETAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales

¡TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO! Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

Cuartel general del Generalísimo

ESTADO MAYOR SECCION DE INFORMACION

Boletín de Información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 31 de Enero de 1937

EJERCITOS DEL NORTE Y SUR

Tiroeos sin importancia, persistiendo las lluvias en la mayoría de los frentes.

Salamanca, 31 de Enero de 1937. — De orden de S. E.: El General segundo jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

Boletín de Información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 1.º de Febrero de 1937

EJERCITOS DEL NORTE Y SUR

Sin novedad en todos los frentes con ligeros tiroeos de fusil y cañón.

Salamanca, 1.º de Febrero de 1937. — De orden de S. E.: El General segundo jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

Un bulo fantástico

Hasta para urdir patrañas, hace falta tener cierto ingenio y resistirse de algún decoro. Decimos esto, porque es incomprensible que una emisora de un país civilizado y de la importancia de que quiere gozar, por la indole de su información, la de Toulouse, se haya lanzado esta misma noche, hacia las ocho, a comunicar por sus ondas uno de esos bulos fantásticos que no sirven más que para ponerse en evidencia y provocar el ridículo, que lleva aparejado el oprobio.

Como si Sevilla estuviera desprovista de telégrafo, teléfono y radio, da por sentado que allí han surgido desórdenes por una supuesta divergencia entre un oficial del Ejército español y otro, que el inventor de la falsedad supone alemán.

No hay para qué insistir en que tal especie es total, absolutamente inexacta. Sevilla disfruta de una tranquilidad semejante a la que existe en todas las poblaciones de la zona liberada, y cuando los sevillanos se enteren de esta burda invención, les servirán seguramente para aumentar aún su nativa jocosidad.

Por nuestra parte, Radio-Toulouse y cuantas Radios secundarias campañas infundadas del Frente Popular, pueden seguir mostrando al desnudo sus métodos de propaganda. No creemos que ni sus propios adictos les puedan quedar agradecidos.

Ropa para los hospitales

Al patriótico llamamiento de la excelentísima señora María Isabel de Franco, han respondido con entusiasmo verdaderamente emocionante, un gran número de personas que se han apresurado a ofrecer mudas o cantidades en metálico para adquirirlas. La excelentísima señora María Isabel de Franco en la imposibilidad de contestar personalmente a cada una de las donantes, nos rogamos hagamos intérpretes de su agradecimiento por el patriótico desprendimiento de las mujeres españolas y el amor con que acuden a ofrecer a los gloriosos heridos de España, las ropas que se solicitan.

Gracias a todas en nombre de España.

Secundando la patriótica iniciativa de la excelentísima señora María Isabel de Franco, en la ciudad de Arévalo y organizado por doña Clotilde Deó, viuda de Cubas, donde se encuentra accidentalmente y secundada por el culto y patriótico alcalde, don Gregorio Herrán, se ha constituido un taller integrado por señoritas que han prestado su cooperación, muy amistosa, para confeccionar toda clase de prendas de ropa blanca para los hospitales del frente de Madrid, uniéndose así a la hermosa, humanitaria y patriótica obra que organizan en Salamanca las señoras de Franco y condesa de la Florida.

Relación de donativos en ropa para los hospitales del frente, entregados a las excelentísimas señoras de Franco y condesa de la Florida

Señora de Cangas, tres mudas, seis pañuelos y seis pares de calcetines.	10,00
Don Tomás Pérez, de Matilla de los Caños, una muda.	3,00
Lola Pérez de Blas, una muda.	3,00
Julia García Herreros y María Santamaría, una muda y dos pañuelos.	10,00
Una española, dos mudas completas.	10,00
Doña Vicenta Borrego de Pedraz, una muda.	3,00
Doña Teresa Velasco de Dominguez, una muda.	3,00
Doña José González Prieto, una muda y tres pañuelos.	10,00
Don Germán García, una muda.	3,00
Don Patricio Hernández, una muda.	3,00
Hijas de don Pablo Rodríguez, dos mudas de lana y cuatro pañuelos.	10,00
Señora de don Marcelino Rodríguez, dos mudas.	6,00
Don Francisco Granado Sánchez, una muda y dos pañuelos.	10,00
Señores de Jesús Cervero y Manuel Blanco, una muda.	6,00
Señora del conserje del Gran Hotel, una muda y un jersey.	3,00
Don Juan Sánchez, dos mudas.	6,00
Don Luis Aracil García, una muda.	3,00
Carolina de la Casa y Sevilla, una muda.	3,00
Las niñas de Anais y Sira, una muda.	3,00
Don Antonio Carpallo, T. C. de la C. C., dos mudas.	6,00
Doña María González, dos sabanas.	10,00
Don Ignacio Escuin Moros y señora, dos mudas.	6,00
Don Lorenzo Aniceto Sánchez y señora, una muda y dos pares de calcetines.	10,00
Señora de Cristos, una muda.	3,00
Doña Pilar Lozano, una muda, dos pares de calcetines y dos pañuelos.	10,00
Señora de Berueta, treinta pañuelos.	30,00
Doña Celestina Y Ortega, una muda.	3,00
Doña Mercedes Belestá, viuda de Castiella, una muda y dos pañuelos.	6,00
Doña Emilia Escalante, una muda y tres pañuelos.	10,00
Señora de Santana, una muda.	3,00
Don Antonio González y González, dos mudas.	6,00
Don Gaspar Escudero, quince mudas.	45,00
Doña Lucía Barbero de Piñán, una muda.	3,00
Don Felipe de la Osa, una muda y dos pañuelos.	6,00
Don Adrián Moreno, una muda.	3,00
Don Isidro Infante, una muda.	3,00

Los teléfonos de EL ADELANTO, son: Redacción e Imprenta, 1924. Administración y Librería de Núñez, 1018.

EL ALMIRANTE CERVERA HABLARA A LOS MARINOS

El próximo miércoles, día 3, a las nueve en punto de la noche, y por el micrófono de Radio Nacional, hablará a los marineros españoles azules y rojos, el excelentísimo señor Almirante Jefe del Estado Mayor de la Marina Nacional, señor Cervera.

"Los Sin Dios", en Tánger

Primeramente la Zona francesa y Protectorado en Marruecos y ahora la ciudad internacionalizada de Tánger, han caído en las garras del Frente Popular Francés, con toda su incivil simpatología de abusos, atropellos, chabacanerías y blasfemias. La primera victoria del Frente Popular Francés fué el relevo del Alto Residente en Marruecos, Mr. Peyrouton—después del Mariscal Laury, el más comprensivo—, el más recto y el más constructivo Alto Comisario que ha conocido aquella zona. El relevo de M. Peyrouton fué una dolorosa amputación infligida al vecino Protectorado, a despecho de la protesta de todas las Cámaras de Comercio, Industria y Agricultura y de todos los verdaderos y laboriosos franceses de Marruecos y de los propios súbditos del Sultán. Fué relevado cuando preparaba una amplia reforma administrativa y económica, elaborada de acuerdo con todos los valores positivos y auténticos del Marruecos francés. Su sucesor, militar dignísimo, pudo juzgar de su triste situación al verse recibido en Casablanca y Rabat con aparatosa exhibición de puños en alto. Buena comienzo para una obra de progreso y de paz.

Luego le ha tocado el turno a M. de la Forcade, Ministro francés en Tánger, porque los elementos indeseables de la Colonia francesa en dicha ciudad, unidos a la escoria marxista de la zona española y de nuestras ciudades de soberanía, acogidos al refugio cómodo de la zona internacionalizada... le encontraban poco a su gusto. Porque M. de la Forcade, como M. Peyrouton—era un funcionario francés, digno, correcto y ecuánime, y un imparcial gestor de los intereses de Francia en Tánger. Y M. de la Forcade ha sido sustituido por M. Avonde Froment, hechura del Frente Popular y que no se siente el alto representante de Francia en Tánger, sino agente exclusivo del amasijo franco-sovietico.

Pero Tánger, cuenta o debería contar con una sólida garantía contra estos indignos manejos; cuenta con un alto funcionario que representa allí, los intereses, la seguridad, el amparo, los derechos y el control de todas las naciones acogidas al Estatuto de Tánger. Nos referimos al Administrador de la zona de Tánger—que estatutariamente debería ya ser español, pero que sigue siendo francés—M. Le Fur. Ahora que, al parecer M. Le Fur confunde un tanto su elevada representación y significación internacional, con su accidental carácter de funcionario francés... en estos penosos días de Frente Popular...

Y por estos torcidos senderos el Protectorado Francés en Marruecos amenaza convertirse en el Protectorado de Rusia en el Mogreb y la encantadora ciudad internacionalizada—con su amable fisonomía de ciudad de la tolerancia y del mucho respeto—va a trocarse en una sucursal de la reina Malaca o del tétrico Moscú. Porque, canallescamente, zafamente, los del Frente Popular de Tánger se han convertido en audaces agentes de "LOS SIN DIOS". Quizás para demeritar públicamente, en uno de los vértices de mayor su-

noridad internacional, a esas planiferas de última hora con que los Azañas, los Ossorlos, y hasta los Largos Caballero, tratan vanamente de hacer creer al mundo civilizado y católico, que el Frente Popular no es enemigo, ni lo ha sido nunca, de la fe religiosa. Brindamos a todos los católicos del mundo y a todos los hombres civilizados el siguiente escrito que las mujeres católicas de Tánger se han visto en el trance de elevar al atemorizado Administrador tangerino, M. Le Fur: "NOSOTRAS, LAS MUJERES DE TÁNGER, FRANCESAS, ESPAÑOLAS, ITALIANAS, INGLESAS, BELGAS, PORTUGUESAS Y RUSAS, ROGAMOS ENCARECIDAMENTE AL ADMINISTRADOR DE LA ZONA, ESTUDIE LA SÚPLICA URGENTE QUE LE SOMETEMOS A CONTINUACION:

"EL PERIODICO "DEMOCRACIA" Y LA HOJILLA "EL CHAPARRON". ATACAN ENCARNIZADAMENTE A DIARIO A NUESTRA SANTA RELIGION, Y EL RESULTADO ES QUE "LOS SIN DIOS" DE ESTA CIUDAD DESPLEGAN UNA CRECIENTE HOSTILIDAD CONTRA LOS QUE PRACTICAN ABIERTAMENTE LA FE CATOLICA, APOSTOLICA, ROMANA. VARIAS DE NOSOTRAS HAN SIDO ROGRAMAMENTE INSULTADAS AL IR O AL REGRESAR A LA IGLESIA Y ESTA HOSTILIDAD ENCUBIERTA VA EN AUMENTO.

PENSAMOS, SIN EMBARGO, PROSEGUIR MUY PUBLICAMENTE NUESTROS DEBERES RELIGIOSOS Y NOS PARECE QUE ENTRE LAS FUNCIONES DE LA ADMINISTRACION DE ESTA ZONA INTERNACIONAL, ESTA LA DE OFRECERNOS UNA PROTECCION SUFICIENTE CONTRA LOS INSULTOS DE QUE CON TANTA RAZON NOS QUEJAMOS. LE ROGAMOS, POR TANTO SEÑOR ADMINISTRADOR, TENGA A BIEN TOMAR MEDIDAS EFICACES PARA PONER FIN A LA PROPAGANDA ANTIRELIGIOSA Y A LOS ATAQUES CONTRA LA RELIGION QUE NO DEJARAN DE PERJUDICAR LA REPUTACION DE NUESTRA CIUDAD Y QUE SON IGUALMENTE UNA AMENAZA CONTRA EL ORDEN Y LA SEGURIDAD. (SIGUEN DOSCIENTAS DIEZ Y SIETE FIRMAS).

He aquí lo que han traído esos hombres viles que ha poco rasgaban sus vestiduras ante la falsa y canallesca insidia de que España había traído alemanes a sus puertos de Ceuta y Melilla—plena y soberanamente españoles—; han traído a los enemigos de Dios, a "Los sin Dios" al suelo respetable de un pueblo—el pueblo musulmán—que transige generosa y hasta cordialmente, con todas las religiones; pero que odia asqueado al hombre que no ve rezar, al impío, al sin Dios."

Mientras los enemigos de Dios campean por su respeto en Tánger, bajo la bandera de dos libelos chabacanos—financiados por el diverso internacional y para vergüenza nuestra, con machamado español; acusa M. Le Fur, como aquél su lechano colega de la Judea protegida de Tiberio, piense tímidamente inhibirse, en lavarse las manos...

HABLA ESPAÑA

Madrid está entregado a las bandas de facinerosos

Oro español a Rusia y Francia.-El levantamiento de los campesinos contra los comunistas.-El descontento de la fuerza armada en Barcelona.-Por falta de carbón dejan de funcionar muchos trenes.-La Policía francesa, a las órdenes del Frente Popular español

(EMISION OFICIAL DE RADIO NACIONAL)

LA FALACIA DEL GOBIERNO FRANCÉS

El embajador que los comunistas españoles tienen en París y la organización del reclutamiento de personal para el ejército bolchevique, están ya preparadas para facilitar pasaportes españoles a todos los reclutados y en tal sentido se practica actualmente dicho reclutamiento.

Es decir, que la falacia del gobierno francés está demostrada, y se cumple ya lo que Italia y Alemania temían; lo que estas naciones exponían en sus objeciones a la nota británica.

LOS CAMPESINOS ESPAÑOLES SE LEVANTAN CONTRA LOS COMUNISTAS QUE LES OPRIMEN

Relacionado con el levantamiento en armas del pueblo de Fatarella, el «Echo de Paris» publica la noticia según la cual los campesinos de algunos pueblos de la provincia de Alicante y Valencia, han adoptado también una actitud levantisca contra la barbarie roja que pretendía incautarse de las tres cuartas partes de la producción agrícola.

En estos choques ha habido doscientos muertos y trescientos cincuenta heridos, y han sido sustituidos los comités de milicianos por juntas de gobierno.

EL ESPECTACULO QUE OFRECE MADRID

El espectáculo que ofrece Madrid es degradante para el gobierno rojo; pues el robo, el pillaje y el asesinato, continúan. Se sabe que funcionan varias «checas» y están las calles llenas de bandas de facinerosos.

Hay que hacer destacar el diferente trato de que son objeto los milicianos de la brigada internacional, en relación con los españoles; diferencias tan manifiestas que han entibado los entusiasmos de los milicianos españoles, ya muy decaídos por la falta de carbón y artículos de primera necesidad.

El gobernador de Madrid, Miguel Villava, ha dictado un bando en el que dice que, racionalmente la población por medio de carnets de racionamiento, observará que, a pesar de ello, continúan los abusos, por lo que viene en disponer el aplazamiento hasta el día 8, para poner en circulación estas nuevas tarjetas de consumo. En estos días se

comprobará si ha habido irregularidades o excesos, castigando severamente a las personas que hayan incurrido en delito, falseando la verdad.

Por otra parte, el general Miajas, fracasado sin duda en su difícil labor de defender la plaza, ha sido nombrado inspector general para la distribución de viveres.

Por último, la junta de defensa ha acordado que a partir de hoy sea sustituida el azúcar por la sacarina.

LOS CAFES ESTAN CERRADOS Y LAS IGLESIAS CONVERTIDAS EN CUARTELES

Personas llegadas recientemente a Lisboa, procedentes de Madrid, comunican nuevos detalles sobre la situación de la ciudad. Los cafés están cerrados todos sin excepción alguna. En cuanto a las iglesias que no fueron quemadas o destruidas en Julio, las han habilitado para almacén o para refugio de milicianos, y algunas, como la de Calatravas, de la calle de Alcalá ha sido convertida en baile público. Los actos católicos, por lo tanto, han quedado desterrados de Madrid.

UN PALACIO PARA LARGO Y SUS AMIGOS

Nos aseguran de Berlín que se está construyendo un gran edificio en Barcelona, dotado de todos los adelantos modernos y de las más exquisitas comodidades, destinado a Largo y sus secuaces, pues es muy posible que sea aceptada la invitación de Companys de fijar la residencia del gobierno en la capital catalana.

EN MADRID APARECEN PASQUINES PIDIENDO LA RENDICION

En Madrid, entre los mismos combatientes del frente rojo, se considera inútil toda resistencia siendo una locura pretender sostenerse por más tiempo.

Dicen además que en muchas calles han vuelto a aparecer carteles pidiendo la rendición.

LA POSIBLE FORMACION DE UN GOBIERNO EN JAPON

Nos comunican de Tokio que las negociaciones prolongadas han dado lugar al general Jayasí a llegar casi a un acuerdo con los representantes del ejército, y un acuerdo ya completo sobre las siguientes carteras: El ministerio de la Guerra estará regido por el general Mata Mira; el almirante de la flota to-

La excelentísima señora doña María Isabel de Franco, leyó el domingo, ante el micrófono de Radio Nacional, la alocución que transcribimos

Hace pocos días me dirigí a las mujeres españolas pidiéndoles que enviasen ropa para hospitales, y solicitando su ayuda personal, para coser sábanas para estos establecimientos.

El patriotismo de las mujeres de España ha respondido espléndidamente una vez más. De Salamanca, de todos los pueblos de la provincia, acuden unas, escriben otras ofreciendo su concurso para esta costura y de todos los pueblos de España envían prendas para los soldados heridos. Todas piden su puesto en esta obra y, si grande y legítima fué la invocación, es inmensa la caridad de nuestras mujeres cuando se las requiere para dar auxilio, sus cuidados o su amor, a quien los necesita.

Todas han acudido, pobres y ricas; en todas es noble y patriótica la acción de auxiliar a nuestros heridos, pero lo es más aún, en aquellas personas modestas que, quitándose al sueño, al descanso o a sus escasas economías, han contribuido a este auxilio. Muchos ejemplos podría citar de éstos, pero bastarían como muestra algunos que vienen a mi memoria.

Al día siguiente de pedir ropas para los soldados, Eusebia Gómez, muchacha del servicio doméstico, enviaba de sus economías 50 pesetas de donativo para aquel fin; Julia Blanco, persona de condición modesta, enviaba dos camisetas nuevas de su marido por no permitirle sus recursos comprar la muda que se pedía; otro día los servidores del Gran Hotel, abrían entre ellos una suscripción para adquirir una estufa de desinfección; otra persona, modesta también, enviaba un colchón, manta y dos trajes de su marido, y otras trabajadoras solicitaban costura a domicilio para hacer a las horas que, terminado su trabajo, solían antes dedicar al descanso o al sueño.

Para todas ellas, mi agradecimiento sin límites, por su fé, que nos permite a todas atender a nuestros heridos, a quienes todo se lo debemos; para las más modestas, mi admiración, mi cariño de hermana, pues así hemos de mirar a quienes dan tales pruebas de amor al prójimo.

Ahora, vamos a seguir; que esta solidaridad no se acabe. Los hospitales necesitan ropa siempre. Llegan del frente nuestros heridos, fatigados, llenos de barro a veces, con sus ropas rotas en la brega, o inservibles, a consecuencia de sus heridas, y allí se les limpia, se les cuida, se les cura, a veces se les opera y salen con ropa limpia para los hospitales de retaguardia. Estas ropas no se recuperan y hay que enviar siempre.

Hacedo, dirigiéndoos a la condesa de la Florida, a la Casa de las Conchas, de Salamanca, y nuestros heridos se sentirán reconfortados, porque así los atendéis, los cuidáis, sabéis sentir con ellos y merecéis llamarlos compatriotas.

Acordaos de que nuestros valientes soldados lo dan todo, unos su sangre, muchos su vida; todas su bienestar que camoian por la dura vida de trinchera. (¿No os acordáis del mal tiempo de estos días?); todo, para devolvérselos una España mejor; y esta solidaridad, el estar con ellos en alma y vida, el acordarse en todos los minutos de sus penajidades y hacer por ellos cuanto podamos ayudándoles con nuestras obras, con nuestro corazón y con nuestro pensamiento, es lo que ha de darnos el triunfo, y solo trabajando por la nueva España, adquiriremos el derecho a tenerla.

Si así lo hacéis, tendremos a España, Una, Grande y Libre. ¡ARRIBA ESPAÑA! ¡VIVA FRANCO!

COMENTARIOS SOBRE EL PROCESO DE MOSCU

Un periódico de Varsovia recoge la noticia de que la sentencia dictada contra Radeck, obedece a la declaración hecha por éste de que tiene amigos en el extranjero y que tienen en su poder documentos comprometidos para el gobierno soviético, habiendo advertido además a Stalin que estos documentos serían publicados en el momento de su ejecución.

ENTREVISTA DE ALVAREZ DEL VAYO CON UN MINISTRO BELGA

El señor Spard, ministro de Negocios Extranjeros de Bélgica, tuvo ayer una entrevista con Alvarez del Vayo en un pueblecito del norte de Francia, para examinar juntos el asesinato del doctor Borchgrave en España roja.

COMO SE ROBA A ESPAÑA!

El oro español a Rusia y Francia. El día 14 de Enero fueron llevados a la Banca de Francia en Marsella, 130 cajas de oro, de 80 a 90 kilos de peso cada una, formando un total de unos 11.000 kilos, de las desembarcadas del vapor «Tramontana».

El director del Banco en Marsella, consultó a la central de París sobre la admisión de este depósito de oro, y la contestación fué que lo aceptara.

El cargamento de oro del «Tramontana», era de 22.680 kilos, y como la cantidad depositada en la Banca de Francia en Marsella, es de 11.000 kilos, o sea la mitad, los otros 11.000 aproximadamente serán los que fueron embarcados en el vapor «Cabo Santo Tomé», que salió recientemente del puerto de Marsella con rumbo a Odesa.

LA COMPLICIDAD DE LAS AUTORIDADES FRANCESAS CON LOS EXPOLIADORES DE LA RIQUEZA ESPAÑOLA

El consúl de los comunistas en Toulouse, Lluhi Vallesca, se hizo recientemente cargo, mediante acta levantada en presencia de las autoridades francesas, de alhajas, monedas de oro de diferentes épocas y diversos efectos de valor, por un total de dos millones de pesetas. Todo ello procedía del robo practicado en una casa de alquiler que en un Banco tenía un español, apellidado Comas. Por cierto, que en dicha casa había una importante cantidad de dinero, en metálico, que no ha sido relacionada en el acta.

EL COMITE SOVIETICO DE SANTANDER SE HA INSTALADO EN PARIS

La situación de la zona sarranderina, ocupada aún por los elementos rojos, es verdaderamente desesperada. El Comité, Gobierno o como quiera llamarse, que, con independencia de los otros poderes rojos, dentro del cantonalismo reinante en ellos, rige en dicha zona, se ha trasladado a París, instalándose en el Hotel de Francia, en el número 100, de la Rue Lafayette. Se ha justificado este traslado por los comunistas españoles, ante la necesidad de adquirir las vituallas más indispensables, no ya destinados a la población, sino a todos sus familiares y deudos.

«LA VANGUARDIA» PIDE UN IMPUESTO SOBRE LAS ADQUISICIONES POR ROBO

«La Vanguardia», de Barcelona, del día 27, comenta un artículo publicado en el periódico comunista «La Batalla, en el que se propone una ordenación fiscal extraordinaria que haga sentir a las rentas, y a los patrimonios, la tributación que las circunstancias imponen. «La Vanguardia» no puede olvidar sus antecedentes archiburgueses, y decir: ¿por qué no propone el señor articulista un impuesto sobre las adquisiciones por robo? Es interesante su preocupación por cargar las rentas; pero se nos ocurre preguntar: ¿hay que guardar lo robado o distribuirlo con los de «La Batalla» y el POU? MIAJAS HACE UNA FRASE

El general Miajas, ha dicho ante unos periodistas extranjeros, que Madrid se defenderá hasta el último momento, añadiendo: «Primero nos comere-mos los zapatos antes que rendirnos».

La frase es, en verdad, digna de un prohombre, de un estratega para andar por casa como el flamante general, pero contrasta con nuestros informes, según los cuales, Kleber y Miajas han sostenido una fuerte disputa, tratando de achacarse mutuamente la pérdida de Pozuelo, Las Rozas y Majadahonda.

UNA MANIFESTACION COMUNISTA PRESIDIDA POR OSSORIO Y GALLARDO

La gran Duquesa de Luxemburgo ha expresado su estupor ante la manifestación comunista celebrada el día de su cumpleaños. Dicha manifestación se halla presidida por el Embajador del Gobierno de Valencia, Ossorio y Gallardo, y en ella figuraban varios Delegados de Rusia. La mayoría de la prensa comenta desfavorablemente la actitud del diplomático rojo español.

LOS CRIMENES DEL COMUNISMO

Los periódicos italianos recibidos hoy, publican a grandes titulares noticias sobre el inaudito «proceso de Musca», contra el grupo de supuestos «trotskistas», nombre con el que bautiza Stalin a todos aquellos que quiere hacer desaparecer. Este nuevo crimen del comunismo es criticado energicamente por la prensa italiana, que hace resaltar los nuevos procedimientos terroristas de la G. P. U., que han alcanzado tales extremos que los procesados, antes de la vista de la causa, son sometidos a gravísimas torturas, insomnios prolongados, bebidas tóxicas, etcétera, de tal forma que ahora se da el caso paradójico de que declaran todos su culpabilidad, sin negar ninguna de las imputaciones que se les hacen, lo mismo que si estuviesen en estado hipnótico.

MISTERIOSO ASESINATO DE UN ECONOMISTA RUSO

La prensa europea da cuenta, con gran lujo de detalles, del misterioso asesinato de Demetrio Navalkin, recientemente acaecido en París. Hombre de

ciencia y gran economista, había pasado largos años en París como técnico financiero al servicio de los soviets. Acusado de trotskista, no atendió la invitación de regresar a Moscú y ponerse allí al servicio de Stalin, percatándose de que el cumplimiento de tal orden equivaldría a su muerte. Por ello, rompió toda relación con los soviets, y siguió viviendo en París.

El día 25 pasado, en pleno día, fué asesinado de manera misteriosa en el Bois de Boulogne. Que se trata de una venganza del Komintern a su desobediencia, es una de las dos explicaciones que se dan del asesinato. La otra que Navalkin posea pruebas de la inocencia de los procesados de Moscú, y que por eso se le hizo desaparecer.

EL FRENTE POPULAR FRANCÉS INTENTA IMPEDIR QUE SE HABLE DEL ENCARCAMIENTO DE LEON JOUHAUX

La prensa francesa, extrañada por el hecho de que no la llegase información de Lieja, sobre la detención del hijo de León Jouhaux, complicado en el contrabando de armas para los bolcheviques españoles, de los cuales había recibido importantes cantidades de dinero, ha averiguado que todos los despachos de prensa relativos a este asunto, habían sido detenidos en la Central Telefónica. Algunos de estos despachos contienen más de 1.200 palabras.

Esto prueba—dice la prensa francesa—que el Gobierno del Frente Popular, que no persigue a los autores de noticias falsas que pueden desencadenar la guerra, tales como el fantástico desembarco de alemanes en Marruecos, sí persigue a los periódicos que quieren denunciar las inmoralidades y los manejos contra la paz de los hombres del Frente Popular.

UN DIPUTADO FRANCÉS ACUSA A COT

El diputado señor Kerrillys acusó en el Parlamento francés al ministro del Aire, Pierre Cot, de haber entregado aviones a los comunistas españoles.

El señor De Kerrillys ha anunciado que está dispuesto a llevar adelante su acusación, recurriendo incluso ante los Tribunales, para lo cual renunciaría previamente a su inmunidad parlamentaria.

Pierre Cot, es uno de los hombres del Frente Popular francés que más activamente colaboró desde el primer momento con los comunistas de nuestro país y contra las actividades de este ministro francés se contenían acusaciones graves en la célebre carta de Fernando de los Ríos a Giral.

EL DESCONTENTO DE LA FUERZA ARMADA DE BARCELONA

En Barcelona existe gran disgusto e indignación entre las fuerzas armadas, singularmente entre los guardias de Asalto y Guardia civil, que son constantemente desautorizados y sufren vejaciones por parte de las milicias de la FAI.

Personas que nos merece entero crédito, relacionada por su cargo directamente con ellos, y que ha salido recientemente de la capital de Cataluña, asegura que un individuo llamado Aurelio Fernández, actualmente consejero de Seguridad o, en su defecto, su secretario, tratan a los guardias violentamente, insultándoles de continuo y empleando siempre, cuando a ellos se dirigen, las frases más fuertes y despreciables.

La mayor parte de estos funcionarios, engañados en un principio con el cuento de la libertad y de las reivindicaciones del trabajador, se encuentran ahora desesperados al ver que se cometen todo género de felonías y que, exigiéndoles el más estricto e inflexible cumplimiento de su deber, no se les concede autoridad ni representación alguna.

Nuestro declarante asegura que esta situación no puede durar largo tiempo, y que la fuerza armada no tardará en rebelarse contra la bárbara opresión de los anarquistas barceloneses.

POR FALTA DE CARBÓN DEJAN DE FUNCIONAR MUCHOS TRENES

Según noticias llegadas de Per-

pignan, y sin duda a causa de la gran escasez de carbón, el gobierno de la Generalidad ha decidido suprimir gran parte del servicio habitual de ferrocarriles, circulando en la actualidad solamente un tren entre Barcelona y la frontera, tardando en llegar de la capital a Cerbere, el día 28, diez horas y media. Semjante reducción motiva el gran retraso con que desde hace días se recibe en París la prensa catalana.

LAS MUJERES DE VALENCIA PIDEN PAN

Radio C. N. T. Barcelona, en su emisión de las cinco de la tarde, da a conocer lo siguiente:

Valencia.—Hoy han visitado al Gobernador civil comisiones de mujeres, para hacer algunas peticiones. Entre las más importantes, figuran las siguientes: Primera, asegurar el pan a cada familia, suprimiendo la formación de colas, para evitar los incidentes que esto produce; segunda, que se establezca un control sobre todos los establecimientos de venta, que se ocupe de tasar los precios, etc.; tercera, desaparición de todos los comités, para que se realice el abastecimiento sin tropiezo alguno.

He aquí el estado en que se encuentra la población de Valencia. Las mujeres se acercan al Gobernador civil, a dirigir las peticiones que más les urgen: el pan. La cuestión del pan, de la que tanto han pretendido hacer creer que se ocupaban los dirigentes de aquellos pobres ciudadanos, y que ahora se presenta con caracteres urgentes. Es necesario que no falte el pan, en el más estricto sentido de la palabra y son ellas, las madres de los infelices chiquillos sin apoyo moral ni material, las que se agrupan en comisiones, y exigen que se les mantenga sin requisitos de comités. No pueden consentir que para satisfacer las más elementales necesidades, tengan que discutir y pelearse en esas interminables colas que se forman a las puertas de los establecimientos.

Quiéren que un gobierno, que se titula amparador de derechos y amante del proletariado, aprenda de labios de sus engañados, la más terrible lección que se puede dar a un gobernante.

EL PASAPORTE DE LAS AUTORIDADES FRANCÉSES, NO SIRVE SI NO VA ACOMPAÑADO DE OTRO DEL COMITÉ ANTIFASCISTA

La influencia de los comunistas en Francia es tan grande y tan absoluta la entrega del Gobierno del Frente Popular, que preside Blum, que a ningún francés le es permitida la entrada en España por la frontera de Cerbere, aun cuando su pasaporte haya sido reglamentariamente extendido por las autoridades de Francia si no va acompañado de un aval o autorización especial del «Comité de Defensa de la Revolución Española Antifascista», que tiene su cuartel general en el antiguo Hospital Militar de Perpignan.

Pocas veces en la Historia de Francia, quizá ninguna, puede presentarse un hecho tan vergonzoso como éste. Por encima de las autoridades de la República, están los agentes del Komintern ruso, a] que tiene que obedecer como lacayos desde el presidente del Gobierno Blum, hasta el último guardia de las fronteras de Francia.

EL LEVANTAMIENTO DE LOS CAMPESINOS CATALANES

La protesta armada de los campesinos catalanes, que produjo los sangrientos choques de Fatarella, no ha sido dominada aún. La prensa barcelonesa, llegada a nuestras manos, se limita a decir que se abstiene de recoger las diversas versiones que sobre el suceso han circulado, ya que se ha abierto una información oficial, sobre lo ocurrido en dicha comarca.

Esta «prudente» actitud de la prensa soviética, indica que el movimiento no ha sido sofocado, pues, aunque duda en el caso de haber sido eliminados esos payeses, la prensa no lo habría comunicado a sus lectores con grandes titulares?

LOS TRABAJADORES INGLESES CONTRA LA CREACION DE UN FRENTE POPULAR

El Comité ejecutivo del parti-

do laborista se reunía el día 27 del pasado, para juzgar la actitud de Sir Stafford Cripps, miembro del partido laborista. El comité acordó excluir del partido la liga socialista, y con ello a Stafford Cripps.

Stafford Cripps es el creador del Frente Común, con su programa de movilizar la clase obrera en defensa de los soviets, de la alianza con Rusia, España Roja y Francia del Frente Popular. Este hecho significa un llamamiento a una disciplina más estricta en el partido laborista, y subraya la oposición formal del partido y de los sindicatos obreros (Trade Unions), a la constitución de un frente popular o comunista.

LA POLICIA FRANCESA A LAS ORDENES DEL FRENTE POPULAR ESPAÑOL

Un corresponsal de Marsella escribe a «L'Action Française»: Una cantidad de barceloneses vive en nuestra ciudad, todos con los bolsillos bien llenos, que se ocupan, con complicidades locales, de comprar armas y de embarcarlas. No es posible que la policía no lo sepa. Sin duda, por órdenes superiores, ella no puede dificultar el abastecimiento de Barcelona. Y, como ésta inactividad fastidia a la policía, ésta se venga con los nacionales. La denuncia más ridícula y más estúpida, pone en movimiento todo el aparato judicial.

Así se explica, cómo un grupo de agentes de policía se presentó a registrar la iglesia de San Martín, inspeccionando hasta las cerraduras. La misma bajeza fué repetida en la iglesia de San Luis.

LA MISION DE ESPAÑA EN EL MUNDO

Con este título ha dado una conferencia en Milán Jiménez Caballero, haciendo un caluroso elogio del Ejército y las milicias, evocando los episodios más gloriosos de la guerra civil. Terminó haciendo una exaltación de Falange Española y el general Franco.

UNA ALLOCUCION

Ante el micrófono de la Emisora Nacional, pronunció anoche unas elocuentes palabras dirigidas a sus compatriotas, el nacionalista ruso Alejandro Essauloff, que con el título de «Lo que representa la llama rusa en su país», hizo un llamamiento a los rusos en francés, ruso y español.

En castellano, dijo lo siguiente:

«Españoles: Quisiera poder hablar de la revolución rusa; pero por desgracia no conozco bien la hermosa lengua de Cervantes y no podré dirigiros más que unas breves palabras. Os ruego me perdoneis mi mala pronunciación.

Los marxistas rusos me han desposeído de todo lo que tenía, me han robado lo mejor que el hombre puede poseer: me han alejado de mi patria.

Desde hace diez y siete años vivo en el extranjero, y como yo hay cientos de miles de rusos. El hombre sin patria no vive, porque la patria es un ideal, es ella el único fin para que el hombre pueda vivir y trabajar. Creedme que es terrible saber que la propia nación está trunada por los marxistas.

Pero sabed, españoles, que los miserables contra los que estais luchando, que se llaman rusos, no lo son; son únicamente judíos marxistas, son los mismos canallas que oprimen a mis desgraciados compatriotas.

No confundais a un ruso con un judío, porque el judío es el verdugo del pueblo ruso, es el verdugo de la humanidad, y un buen ruso como yo grita: ¡Arriba España!»

Comentarios a discurso del canciller Hitler

OPTIMISMO EN FRANCIA

En los medios políticos franceses se tiene la impresión de que el discurso tendrá una influencia favorable sobre Francia, realizando las frases del mismo donde habla de la actitud de los diplomáticos extranjeros en relación con el Mediterráneo.

El eco que ha encontrado el discurso en la prensa francesa está dividido entre la censura y el asentimiento.

«Le Matin», dice que el discurso no contiene ninguna amenaza, pero que ha sometido al Gobierno francés a cierta preocupación. «Le Journal» dice que el discurso se ha recibido con satisfacción sobre todo el párrafo que dice que no hay conflicto entre Alemania y Francia, y el de que está dispuesta a respetar la integridad de los Países Bajos y Bélgica.

COMENTARIOS EN POLONIA

También en Polonia ha sido recibido el discurso de Hitler con cierta complacencia, haciendo resaltar que Alemania en su política tiene la base de afirmar que la gente modesta puede alcanzar los puestos más altos del Estado y aquello en que se refirió a Polonia fué llevado correctamente.

La mayor parte de los periódicos polacos hacen resaltar también el párrafo en el que el canciller relaciona la política del estado con la economía, calificando al Führer de profundo conocedor de las leyes que informan la

vida política económica de los Estados.

LO QUE SE DICE EN SUECIA

En Suecia el discurso de Hitler ha sido acogido con satisfacción, si bien ha causado cierta pesadumbre al decreto prohibiendo a los alemanes aceptar el Premio Nóbel, lo cual suscita vivos comentarios en la prensa.

Se asegura que perjudica enormemente a Suecia esta actitud de Alemania, ya que la mayor parte de los premios científicos son para los alemanes, que han obtenido hasta un veintitrés por ciento de los concedidos en todo el mundo.

LA OPINION DE LA PRENSA INGLESA

Inglaterra, según las primeras impresiones en los círculos oficiales, parece que se considera, por lo menos una parte de las declaraciones, como molesto para ciertos criterios, el discurso del canciller alemán.

Sin embargo, el «Foring Office» ha visto con satisfacción la buena predisposición de Alemania en cuanto a sus intenciones de relaciones amistosas con Francia e Inglaterra.

HABLA RADIO CASTILLA

Francia se niega a servir un cargamento de carnes a Cataluña

Relato de unos evadidos del infierno rojo de Jaén : En Barcelona, el racionamiento se efectuará a domicilio

CATALUÑA PIDE CARNES A FRANCIA

Tenerife. — El Gobierno de Cataluña ha encargado a Francia el suministro de un cargamento de carne; pero como una de las condiciones de pago puestas por Francia era entregar anticipadamente el treinta por ciento del importe del pedido y esta cantidad no ha sido enviada a Francia, ésta se ha negado a servir el cargamento de carnes.

LA PROPAGANDA ROJA EN BELGICA

Burgos.—En Bélgica las puertas de las iglesias aparecen cubiertas con pasquines del Frente Popular español. En esto, como en otras muchas cosas, relacionadas con la propaganda roja, toma parte el «monárquico sin rey», Ossorio y Gallardo.

EL REY DE INGLATERRA PIDE LA CONSTITUCION DE UN CONSEJO DE REGENCIA

Londres. — Mister Balwin ha leído en la Cámara de los Comunes un mensaje del rey en el que se pide a los diputados que voten el establecimiento de un Consejo de regencia en caso de que la muerte del soberano sobrevenga antes de que su heredero haya alcanzado la edad de dieciocho años, así como para que pueda ejercer directamente el poder por razones de ausencia del rey.

En la ley que se pide, se dispone que sea regente la reina, que habrá de jurar y prometer ser fiel a la Patria y a la religión protestante.

La Cámara ha aprobado por unanimidad en principio el proyecto, asegurando a su soberano que serán tomadas las medidas solicitadas rápidamente.

INGLATERRA PARECE RECONOCER EL IMPERIO ITALO-ETIOPÉ

Roma.—En la mañana de ayer ha sido firmado un acuerdo entre la Gran Bretaña e Italia, para regular los derechos en el Africa oriental.

Este acuerdo tiene por objeto la reglamentación del paso por estos territorios, como también la regularización del tránsito entre el Africa oriental. Este acuerdo, desde el punto de vista de las relaciones italo-británicas, reviste una importancia considerable, ya que constituye un reconocimiento de hecho del imperio italo-etíope por parte de Inglaterra.

LO QUE CUENTAN UNOS EVADIDOS DE JAÉN

Córdoba.—Han llegado a esta capital cuatro huidos del infierno rojo de Jaén, que cuentan que han estado presos en la cárcel, en calidad de gubernativos, don-

Un periódico inglés asegura que Alemania ha conseguido la plena igualdad de derechos con sus vecinos.

Otro periódico, haciendo resaltar la actitud de Alemania frente a Rusia, dice que, sin embargo, no es posible eliminar de la sociedad a un estado integrado por ciento setenta millones de almas, si bien reconoce que Rusia debe mantener la reciprocidad de relaciones, sin valerse de la Sociedad de Naciones, de la que se halla alejada Alemania.

Otro punto que comentan favorablemente los periódicos [kndinenses, es el relacionado con las colonias, es decir, de la reintegración a Alemania de sus antiguas colonias.

DINAMARCA AUMENTA SUS GASTOS MILITARES

Copenhague. — El Parlamento tomará en consideración el jueves próximo un proyecto de ley que tendrá como consecuencia un aumento considerable para los gastos militares, sobre todo para la flota y para la defensa aérea y movilización de los ejércitos de tierra.

Madrinas de Guerra

Solicitan madrina de guerra: Sargentos, Eduardo Ruiz Vázquez, Rosaro Castaños Náz-

cente, Ángel del Río Silvero, Bernardo Escos Catalán, José Santiago Crespo y Francisco Vega Hurtado, del Batallón Carros de Combate.

Soldados, Manuel Delgado García, Atilano Piorno, Angel Garrote, artilleros agregados al Regimiento Infantería Toledo número 26, octavo Batallón, P. M., Zamora.

Cabo Roque Ibañez; soldados, Ramón López, Julián Sánchez, Cayetano Villarino, Mario Hebollo, Marcial Ramirez, todos del Regimiento de Transmisiones, Gabriel Sánchez, Argimiro Canejo, Crescencio Béjar, Heracio Rodríguez, Galo Sánchez, Rufino Rodríguez, Rufo Iglesias, Casimiro Bozago, Aurelio Garrido, Manuel Tejero, Cipriano Alvarez, Manuel del Teso, del Regimiento Artillería Pesada, Medina del Campo.

Miguel Montoya Rodríguez, Juan Arias Ríos y Mariano Fernández Pérez, Aviación militar, Aeródromo de León.

Juan Ocaña, Regimiento Artillería pesada, número 1, cuarto batallón de Córdoba.

Cabo, Rafael Tremul Puertas, del Regimiento Gerona, 18, segunda compañía, primer Batallón.

Eusebio Gallego, Bonifacio Macías, Felipe Codesal, Santiago Fernández y Tomás Vecino, del Regimiento Infantería Toledo número 26, cuarta compañía, sexto batallón, Zamora.

Sargentos: Juan Pérez, Hemérito Gutiérrez, Florián Benito, Faustino de la Cruz y Alberto Iglesias, todos ellos pertenecientes al Regimiento Infantería «La Victoria» número 28, Salamanca.

ZAMORA AL DIA

A LA ORDEN DE V. E., MI GENERAL

En el escaparate de un comercio de esta capital, se exhibe un retrato, al óleo, de nuestro insigne Caudillo, Jefe y Generalísimo, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde.

Es obra de un pintor toresano, Santos Cuadrado; está hecho tan primorosamente, tan natural, dando tanta sensación de vida, que al pasar ante la magistral pintura, dan ganas de cuadrarse y exclamar: A la orden de vuestro general. El maravilloso retrato del nombre mundial, produce en la gente verdadera admiración y entusiasmo.

Yo entiendo, bueno, no entiendo nada de pintura; pero la obra es ditiel me- moraria.

LA OBRA DE UN ALCALDE

También y en otro escaparate se exhibe el proyecto de nueva Casa Consistorial que ha de ser construida debido a la iniciativa del gran alcalde, comandante don Teodoro Arredonda, siendo la fachada una verdadera preciosidad, sólida, esbelta y elegante, conservando en parte el estilo de lo que fue Casa de las Panaderías y de la que ya, queda muy poco. Más de la mitad sólo vive en el recuerdo de los zamoranos.

Y también la gente se maravilla de que Zamora vaya a contar pronto con tan soberbio edificio. Estupendo, señor Alcalde: se ha empenado V. S. en hacer una Zamora nueva y no apostaría yo las orejas a que lo consiguiera.

Pues lo que se está haciendo en la Plaza de fray Diego de Deza, le va a dar cambres a las poblaciones mejor urbanizadas de España.

Eso sí que es algo fantástico. «Duro, duro» A ver quien se cansa antes, si el alcalde de hacer mejoras o yo de no hacerlas. Pero esos ricos, esos ricos... Muy zamoranos; pero en lo tocante a la marina...

A. MOSTAJO

MAQUINAS DE PICAR CARNE Y EMBUTIDORAS, movidas a mano y por motor. Cuchillas, Placas. Reparaciones. Prensas para chicharros. Molinos para café a mano y por motor. GERARDO MISAMBRES. Calle de Zamora, número 50. SALAMANCA.

EXTRAIVO.—De la dehesa de San Fernando, han desaparecido seis caballos mulares y dos potros, todos corrales. La persona que indique su paradero a Antonio Pérez-Tabernero, en Salamanca, será gratificada.

8-1

Permanentes garantizadas ISABEL DE MARCOS

Esta Casa no carece de líquidos : CAZADORAS de paño y punto a la medida : Pasamontañas : Fabricación de géneros de punto ISABEL DE MARCOS : Cortillo, núm. 5 : Teléfono 1650

Grandes existencias y variado surtido. Neriás de ALAEJOS, Arados de ALAEJOS, Prensas de ALAEJOS, Tribadoras de ALAEJOS, Calces Bujes de ALAEJOS, Aventadoras de ALAEJOS, En la Fundición de ALAEJOS. ALAEJOS. Catálogo gratis. Los pedidos a Jorge Martín e Hijos (Valladolid).

A LOS AYUNTAMIENTOS. La Librería de NUÑEZ tiene a la venta los cuatro modelos de impresos contra el Puro Obrero : : : : :

ALMORZANAS, FISTULAS, FISURAS, PICOR Y TODA ENFERMEDAD DEL RECTO Y DEL ANO, VARICES, ULCERAS VARICOSAS. Su curación radical sin cirugía ni guardar cama, en muy pocas sesiones, por método científicamente garantizado, mediante inyecciones, por el médico DON JUAN CAMPOS. Director del Instituto Antihemorroidal de Madrid, calle de la Montera, 47, pral. Conocidísimo en esta provincia en la que viene trabajando hace muchos años teniendo a la fecha curados numerosos enfermos. CONSULTA EN SALAMANCA: De once a una, en el HOTEL UNIV. REAL, hasta el 15 de Marzo. NOTA INTERESANTE.—Informaciones gratis para todos los enfermos tratados ya, que algo necesiten

DR. INFANTE. Garganta, nariz y oídos. DR. RIESCO 38 : Tel. 2033

Manuel Hernández Martín. Medicina general y enfermedades Venéreas Sifilíticas. Corrientes eléctricas, Diatermia. Análisis clínicos. De 12 a 2 y de 6 a 8. TRAVESIA POZO HILERA, 2

DOCTORES Miguel Becerro. Matriz y Partos. Espoz y Mina, núm. 2 (entresuelo) : Horas de consulta: De ONCE a DOS. Teléfono 1285

El Führer ha dicho...

“ALEMANIA NO QUIERE FIRMAR ACUERDOS CONTRA SU HONOR Y DIGNIDAD...”

Berlín.—El sábado se reunió el Reichstag. A las tres horas hizo su entrada el Canciller Hitler...

El Reichstag ha procedido a la elección de su Presidente, que recayó de nuevo en el general Hermandez Goering.

El primero de los acuerdos que adoptó ha sido prolongar los plenos poderes al Gobierno, hasta Abril de 1941.

Este acuerdo ha sido tomado por unanimidad. Expuso a continuación el Canciller Hitler la situación política exterior y militar del Reich.

Habló de la independencia de Alemania y del Reichbank. Contestando al último discurso del señor Eden, anunció la reivindicación de las Colonias por el pueblo alemán...

Refiriéndose al bolchevismo, calificó a éste de factor de destrucción mundial y peligro intolerable para la vida de las naciones.

Por lo que toca al desarme, hizo ver cómo Alemania ha sido la primera en proponer varias veces que así lo hagan todas las naciones...

La Sociedad de Naciones ha de ser un organismo de evolución, no de reacción. Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

Para lograr la paz es necesario llegar a una reglamentación de todos los problemas sobre bases insolutamente de paridad de derechos.

La vida está en la Sangre

Enfermedades de la sangre impura

Son numerosas, y sus manifestaciones dependen del temperamento o de las tendencias hereditarias del individuo. Los desechos venenosos pueden arraigar en los tejidos, en las vísceras y en las articulaciones...

Cuando esos vicios de la sangre atacan a la piel, producen múltiples afecciones, entre las que se pueden señalar como más generalizadas: eczema, acné, herpes, erupciones, granos, forúnculos, diviesos, picores en la piel, sicosis, urticaria, etc.

Las personas sedentarias o de edad avanzada, sufren trastornos de la circulación que degeneran en varices, úlceras varicosas y flebitis.

Con mucha frecuencia los venenos son una fuente inagotable de ácido úrico que ocasiona los dolorosos males del artrismo: reuma, gota, neuralgias, ciática, lumbago y arterio-esclerosis.

En fin, los vicios de la sangre causan vivos sufrimientos en la mujer al entrar en la época crítica (menopausia), producidos por jaquecas, vértigos, congestiones, ahogos, palpitaciones, etc.

Es la sangre la que lleva a todo el organismo la vida y los elementos de nutrición. Pero cuando se entorpece con toxinas pierde vitalidad y circula defectuosamente. Desde este momento, el complejo mecanismo humano marcha desequilibrado y empiezan a producirse lesiones que, a veces, adquieren suma gravedad.

CARTAS DE AGRADECIMIENTO

Curáronse sus granos

Con gran satisfacción le participo el siguiente caso: Padecía desde hace tiempo de manchas y granos en manos, brazos y espalda, con una comezón que me hacía sufrir horriblemente.

Al leer sus anuncios del Depurativo Richelet decidí probarlo. El resultado ha sido maravilloso. A los pocos días de empezar el tratamiento me desapareció la comezón y poco tiempo después las manchas y granos. Total, que actualmente tengo la piel limpia y sin granos y he vuelto a la felicidad que da la salud, gracias a su Depurativo Richelet.

FÉLIX R. MORENO

Ferraz, 68. Madrid

Depurativo Richelet purifica la sangre

Puede asegurarse que este preparado ofrece al enfermo las mayores garantías. Su antigüedad y propagación en varios países; sus éxitos clínicos; numerosos testimonios de médicos y enfermos; toda su historia, en fin, consolida su bien ganada fama de ser el rectificador de la sangre por excelencia...

Rejuvenece el organismo

A esos bienhechores efectos, añádense los que confiere al Depurativo Richelet la presencia en su fórmula de Sales Halógenas de Magnesio. Hoy se sabe que el magnesio es un energético tónico nervioso, un regulador de todas las funciones vitales, y un maravilloso estimulante del hígado. Con esas propiedades, el uso del Depurativo Richelet se traduce en una sensación de bienestar, de vigor y renovación de la vitalidad que, en la mayoría de los casos, toma el aspecto de un verdadero rejuvenecimiento.

DEPURATIVO RICHELET

Purifica la sangre Alarga la vida Preserva del cáncer

SOLO 4'25 le costará el frasco Frasco grande: 7,80 (timbre aparte)

DE VENTA EN FARMACIAS Pida hoy mismo folleto gratuito al LABORATORIO RICHELET San Bartolomé, 30 y 32. San Sebastián

Varices desaparecidas

Llevaba padeciendo de unas varices persistentes en las piernas, sin conseguir nunca mejoría a pesar de haber probado dilerentes medicinas y remedios.

Felizmente, aconsejada por un médico, hice una cura con Depurativo Richelet. No tardé en notar gran mejoría, y al cabo de dos meses de tratamiento me han desaparecido todas las manifestaciones varicosas y me encuentro admirablemente.

MARIA S. LECINA

Alcalá, 136. Madrid

DEFENDEOS CONTRA EL CANCER

Antes se ha dicho que el Depurativo Richelet contiene Sales Halógenas de Magnesio. Falta añadir que dichas sales, según ha demostrado el famoso biólogo Dr. Delbet, previenen la génesis del cáncer y evitan la degeneración de los tejidos. La aplicación de este importante descubrimiento al Depurativo Richelet, añade a sus propiedades depuradoras la de ser preventivo contra el cáncer y un medio eficaz de impedir la vejez prematura.

DE CIUDAD RODRIGO

Los típicos festejos de Carnaval Mirobrigense. Tres grandes corridas de toros a beneficio de los Comedores de Caridad.

Este año, debido a las actuales circunstancias, se pensó en principio no celebrar las afamadas fiestas del Carnaval Mirobrigense, pero con el fin de recaudar cantidades a beneficio de diversos establecimientos benéficos, o sea comedores infantiles de ésta y Madrid, así como la cocina de Asistencia Social de esta ciudad...

Se celebrarán tres grandes corridas de beneficio de los comedores infantiles organizadas por Falange Española de las JONS, de esta ciudad y Madrid y Cocina de Asistencia Social, que patrocina el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

Se celebrarán tres grandes corridas de beneficio de los comedores infantiles organizadas por Falange Española de las JONS, de esta ciudad y Madrid y Cocina de Asistencia Social, que patrocina el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

Se celebrarán tres grandes corridas de beneficio de los comedores infantiles organizadas por Falange Española de las JONS, de esta ciudad y Madrid y Cocina de Asistencia Social, que patrocina el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

Se celebrarán tres grandes corridas de beneficio de los comedores infantiles organizadas por Falange Española de las JONS, de esta ciudad y Madrid y Cocina de Asistencia Social, que patrocina el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

Se celebrarán tres grandes corridas de beneficio de los comedores infantiles organizadas por Falange Española de las JONS, de esta ciudad y Madrid y Cocina de Asistencia Social, que patrocina el excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

Todos los toros de muerte son regalo de los ganaderos aficionados. Los toreros actúan desinteresadamente a beneficio de los Comedores citados.

El ganado de capea es cedido gratuitamente por los ganaderos de esta comarca.

Como en años anteriores el arrastre de los toros estará a cargo de Sahagún Curto, que también cede sus derechos a los Comedores beneficiados.

Nota.—Se advierte que está completamente prohibido permanecer en los estribos de las barreras durante la lidia de los toros de muerte.

Se pone en conocimiento de todos los conductores de este Parque de automóviles que, durante los días 2, 3 y 4 del corriente mes, de diez a una mañana, y de cinco a siete tarde, se harán electivos los formales correspondientes al próximo pasado mes de Enero, en estas oficinas, sitas Cuartel de Caballería.

Relación de los donativos recibidos en esta Centralización de Donativos, domiciliada en la calle de la Compañía, número 5 (Cuartel de Milicias de Acción Popular, Seminario), hasta el día 31 de Enero de 1937.

Relación de los donativos recibidos en esta Centralización de Donativos, domiciliada en la calle de la Compañía, número 5 (Cuartel de Milicias de Acción Popular, Seminario), hasta el día 31 de Enero de 1937.

Relación de los donativos recibidos en esta Centralización de Donativos, domiciliada en la calle de la Compañía, número 5 (Cuartel de Milicias de Acción Popular, Seminario), hasta el día 31 de Enero de 1937.

NOTICIAS

Durante las últimas cuarenta y ocho horas ha experimentado pocos cambios la situación atmosférica. Domingo y lunes ha llovido, lucido a ratos el sol y se ha registrado poco descenso termométrico.

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES LUDEÑA HIJO ODONTOLOGO Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7 PLAZA MAYOR, 10 Teléfono 1153

La "Editorial Requeté" ha tenido la atención, que agradecemos, de enviarnos un ejemplar del drama carlista titulado "Mas leal que galante", original de los señores A. Pérez de Olague y B. Torralba de Damas, representado con gran éxito.

Dr. Adolfo Nuñez Cirujía general: Rayos X Para consulta, todos los días de doce a dos y de cuatro a seis de la tarde

DOCTOR RIESCO, 35 (Frente al Liceo).-Tel. 1649

A. CASTAÑO MEDICO DENTISTA Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, principal

Durante las últimas cuarenta y ocho horas se han hecho en el Registro civil las siguientes inscripciones: NACIMIENTOS Francisca País Sánchez, María del Carmen Velasco Corrales, Josefina Jacinta Benito del Rey, José Rodríguez, Antonio

Zazo Muñoz, Angeles Fernández Salgado, Francisco Iglesias Rodríguez.

DEFUNCIONES Angel Martín Sánchez, de treinta y seis años; Rosario Juan Tavera, de cincuenta y un años; Petra Viña de Castro, de cincuenta y siete; Vicente González Toribio, de cuatro años; Gabriel Rivera Martín, de sesenta y cinco años; Manuel Hernández y Hernández, de setenta y ocho años; Cesáreo Málaga Casanova, de setenta y un años.

MATRIMONIOS Quintín Inigo González con Viviva Vicente García, Manuel Juanes Montañez con Feiisa Quintero Jover.

El Dr. Población CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º, IZQUIERDA, MADRID. Teléfono 43254

El Dr. Población CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º, IZQUIERDA, MADRID. Teléfono 43254

DOCTOR SANDOVAL APARATO DIGESTIVO Y RESPIRATORIO RAYOS X Consulta: de doce a dos. Plaza de los Bandos, 1

Dr. Domínguez Borreguero Director per oposición del Manicomio Provincial NERVIOSAS Y MENTALES Consulta, a las 11 y a las 4. CORRALES DE MONROY, 3 Teléfono 20-26

SE VENDE, por ausentarme, despacho, comedor, dormitorio, alfombras, máquina de coser, máquina de escribir, lámparas, Razón, San Justo, 11, primero.

SE VENDE, por ausentarme, despacho, comedor, dormitorio, alfombras, máquina de coser, máquina de escribir, lámparas, Razón, San Justo, 11, primero.

De Casas del Monte (Cáceres)

HONRANDO A UN HEROE El maestro nacional de las Casas del Monte, don Juan Acebes Lico, fue al frente del honor a luchar por la España Grande, y cayó como los valientes, en las líneas que asedian a Madrid; sus compañeros del Partido de Hervás, acordaron perpetrar, en la escuela donde enseñó tantas veces el héroe de Dios y de la Patria, estos amores a sus niños, la última lección que les ha dado al afrontar la vida a España, colocando una lápida en mármol eterno, que siempre recuerde, a los niños y a los adultos, el alto valor del soldado-maestro, que sembró en la escuela amores e ideas, que regó después en los campos de batalla con su sangre generosa para que arda en muchos corazones la santa llama del patriotismo.

El día 24 pasado, a las once de la mañana, ante el pueblo todo, se colocó la lápida que dice: "Gloria a don Juan Acebes Lico, maestro de esta escuela; muerto por España en el frente de Madrid. Sus compañeros de la Asociación del Partido, para ejemplo de patriotismo. ¡Viva España! 21-1-1937".

El día 24 pasado, a las once de la mañana, ante el pueblo todo, se colocó la lápida que dice: "Gloria a don Juan Acebes Lico, maestro de esta escuela; muerto por España en el frente de Madrid. Sus compañeros de la Asociación del Partido, para ejemplo de patriotismo. ¡Viva España! 21-1-1937".

El día 24 pasado, a las once de la mañana, ante el pueblo todo, se colocó la lápida que dice: "Gloria a don Juan Acebes Lico, maestro de esta escuela; muerto por España en el frente de Madrid. Sus compañeros de la Asociación del Partido, para ejemplo de patriotismo. ¡Viva España! 21-1-1937".

El día 24 pasado, a las once de la mañana, ante el pueblo todo, se colocó la lápida que dice: "Gloria a don Juan Acebes Lico, maestro de esta escuela; muerto por España en el frente de Madrid. Sus compañeros de la Asociación del Partido, para ejemplo de patriotismo. ¡Viva España! 21-1-1937".

El día 24 pasado, a las once de la mañana, ante el pueblo todo, se colocó la lápida que dice: "Gloria a don Juan Acebes Lico, maestro de esta escuela; muerto por España en el frente de Madrid. Sus compañeros de la Asociación del Partido, para ejemplo de patriotismo. ¡Viva España! 21-1-1937".

El día 24 pasado, a las once de la mañana, ante el pueblo todo, se colocó la lápida que dice: "Gloria a don Juan Acebes Lico, maestro de esta escuela; muerto por España en el frente de Madrid. Sus compañeros de la Asociación del Partido, para ejemplo de patriotismo. ¡Viva España! 21-1-1937".

NOTAS MILITARES

ASIMILADOS A ALFEREZ MEDICO

Entre los asimilados últimamente, figuran, de Salamanca, don Ambrosio de Prada Garrido, don José García de la Cruz, don Carlos Alonso García, don Juan Vicente Tapia, don Juan José Gómez, don Eloy Díaz-Jiménez y Martínez, don José Luis Iscar Alonso; don Gonzalo Soler Rodríguez, don César Hernández Andones, don Eduardo Prieto Alonso, don Guzmán Buxaderas, don Ramón Ledesma, don Jesús Escanilla Simón, don Raimundo Usamuno, don Vicente Santos Mirat, don Antonio Ferrera Gómez, don Adolfo Seirulio, don Serafín Pierna, don Julio Santiago Mirat y don Enrique Rocando Somoza.

DESTINOS

Por resolución de S. E. el Generalísimo de los Ejércitos nacionales, los jefes y oficiales que se expresan en la adjunta relación, que comienza con el teniente coronel de Infantería don Rafael Santapau y termina en el capitán don Modesto Sáenz de Cabezón y Capdepon, pasan ser los destinos que en la misma se les señala.

Burgos, 29 de Enero de 1937.—El general jefe, Germán Gil Yuste. Relación que se cita: Teniente coronel de Infantería don Rafael Santapau Ballester, para el mando de la 1.ª media Brigada de la 3.ª Brigada Mixta (Salamanca). Idem para id. don Modesto Sáenz de Cabezón y Capdet, del regimiento San Marcial 22, para el mando de la Bandera de la 3.ª Brigada Mixta (Salamanca).

SECCION DEL AIRE.—CURSOS

Por resolución de S. E. el Generalísimo de los Ejércitos nacionales, se convoca un tercer Curso de Tripulantes de Avión de Guerra, siendo cuarenta el número de plazas a cubrir. Para optar al mismo es necesario tener de dieciséis a veintio años, ser soltero y estar en posesión de algún Título Universitario.

Las instancias se dirigirán al excelentísimo señor general jefe del Aire (Salamanca), especificando edad, Títulos Universitarios, profesión, y actuación durante la actual campaña. No serán admitidas todas aquellas que no traigan claramente expuestas la dirección del interesado y las autoridades militares de quienes dependan.

El plazo de admisión de instancias terminará quince días después de la publicación de esta Orden en el "Boletín Oficial". Las condiciones en que quedarán los que terminen este Curso de Tripulantes de Avión son idénticas a las que marcaba el Decreto número 49 (Boletín Oficial número 18); es decir: que a su final serán promovidos a alféreces de Compieniento del Arma de Aviación, quedando un compromiso de dos años, que podrán ser prorrogables a cinco, si a las necesidades del Arma así conviniere.

Burgos, 29 de Enero de 1937.—El general jefe, Germán Gil Yuste.

Julio Pérez Martín MATRIZ Y PARTOS Consulta: de DOCE a DOS San Justo, 26 : Tel. 1303

DEL GOBIERNO CIVIL

CIRCULAR

El Decreto número 174 del Gobierno del Estado que se inserta en el "Boletín Oficial" de esta provincia, correspondiente al día de hoy, crea con carácter provisional un subsidio de tres a ocho pesetas para las familias de los combatientes en que concurren las circunstancias que se expresan en referida disposición, habiéndose dictado las instrucciones para su aplicación en Orden del Gobierno General de 21 del actual, inserta asimismo en el "B. O." antes indicado.

Para la cuantificación y administración del subsidio se constituyen Juntas provinciales y municipales, encargadas, las primeras, de la inspección, ordenación e inversión de los recursos, y las segundas, de la confección de los padrones de beneficiarios y determinación de la cuantía del subsidio. Los beneficiarios se extienden a las familias de los soldados que se encuentran en las condiciones exigidas en el artículo primero del Decreto.

Las Juntas municipales deberán constituirse inmediatamente con las personas señaladas en el artículo primero de la orden del 21 del actual, dando cuenta a este Gobierno para conocimiento de la Junta provincial del Subsidio Pro-combatientes.

Estas Juntas municipales formarán con la máxima urgencia el censo de las familias comprendidas en los artículos primero, tercero y sexto del referido Decreto, mediante declaraciones juradas, en las que los interesados, con arreglo al modelo número 1, QUE SE PRESENTARÁN EN LA SECRETARÍA DE LA REFERIDA JUNTA MUNICIPAL, durante el plazo de diez días, a partir del 26 del actual, en que se insertó la referida orden en el "Boletín Oficial del Estado".

Trancurrido el plazo, confeccionarán el padrón de familias que tengan derecho a percibir el subsidio, el cual será expuesto al público para reclamaciones, que deberán ir acompañadas de pruebas. Una copia del referido padrón, será remitida por la Junta municipal a la Provincial, así como las reclamaciones contra las inclusiones o exclusiones, informadas por la Junta municipal.

Dentro de los cinco primeros días de cada mes, se procederá por las Juntas municipales a rectificar el padrón, pudiendo presentarse nuevas declaraciones.

El cobro de los recargos establecidos en el artículo cuarto del Decreto imputación del Subsidio, deberá llevarse a cabo a partir del quinto día de la fecha de publicación de la Orden en el "Boletín Oficial del Estado".

Las Juntas municipales antes expresadas y cuantas Autoridades dependan de la mía, velarán por el más exacto cumplimiento de los citados Decreto y Orden, cuyas infracciones serán castigadas severamente con multas.

Salamanca, 30 de Enero de 1937. El Gobernador civil, presidente.

SE VENDE vaca suiza recién parida, con su hijo. Para tratar, con su dueño, Cipriano Martín, en Fuentesauco (Zamora).

Desde Horcajo Medianero

CARIDAD Y PATRIOTISMO

Siguen funcionando sin descanso y gran entusiasmo en todo lugar de la España liberada, las Juntas locales encargadas a trabajar en pro de la orden del Gobierno general del Estado de 30 de Diciembre último, referente a dar asilo y albergue a niños huérfanos abandonados, orden a todas luces, de un alto valor previsor, patriótico y humanitario.

A buen seguro, que a tan noble llamada, ya han respondido muchos y buenos españoles. Otros, sin embargo, habrán procurado distraer su responsabilidad ante tal orden, saboreando tranquilamente un café, yendo a una función de cine, por ejemplo, al propio tiempo que, cobrando un buen sueldo o buenas rentas, sin hijo alguno que sostener, y quedando tranquila su conciencia con pensar: "Que me lo den hecho".

Voluntario, desde luego, es el ofrecimiento, pero tampoco deja de encerrar para lo íntimo del alma, una obligación, de quien se precie de ser cristiano, humanitario y patriota. Y la ocasión no ha podido ser más oportuna para poderse manifestar de forma práctica y elocuente, todo aquel que presume de poseer tales buenas condiciones. Sería conveniente, que a los miembros de dichas Juntas, se les facultase, además de para recibir voluntarios ofrecimientos de conscientes españoles, poder informar de algunos otros harto despreciosos y cómodos, que deberían recoger obligatoriamente, uno o más niños, si no por estímulo de su sensibilidad, por la solvencia de su holgada situación económica.

Por otra parte, es necesario que todo individuo se vaya dando cuenta, que mientras el Estado está sumamente atento a los ingentes y graves problemas que la guerra, por ser guerra tiene que traer consigo, el debe de ayudar sin regateos, en la medida de sus fuerzas, para que la transición de la paz sea lo más armónica posible. Y así en este caso, decidirse, sintiendo con el corazón más que pensando con la cabeza, a recoger en su hogar a un pobre niño, que bien merece el amparo de todos, por lo menos mientras el Estado habilite suficientes locales y designe personal adecuado.

SEGUNDO H. FRANCÉS Horcajo Medianero y Enero de 1937.

Dr. Vicente López Jiménez Profesor de la Facultad de Medicina Ginecólogo de la Beneficencia Municipal MATRIZ Y PARTOS Plaza del Corriollo, 28 Consulta: a las 12. Telf. 2016

